



## Bretelle ottiche Duplex LC/APC-LC/PC

CODICE	DESCRIZIONE	COLORE
7012001	Bretella ottica LC/APC-LC/PC cavo 2mm Duplex guaina LSZH L.1 m	giallo
7012002	Bretella ottica LC/APC-LC/PC cavo 2mm Duplex guaina LSZH L.2 m	giallo
7012003	Bretella ottica LC/APC-LC/PC cavo 2mm Duplex guaina LSZH L.3 m	giallo
7012005	Bretella ottica LC/APC-LC/PC cavo 2mm Duplex guaina LSZH L.5 m	giallo
7012010	Bretella ottica LC/APC-LC/PC cavo 2mm Duplex guaina LSZH L.10m	giallo
7012015	Bretella ottica LC/APC-LC/PC cavo 2mm Duplex guaina LSZH L.15 m	giallo

## Garanzia di prodotto

I prodotti Netleo sono coperti dalla garanzia **36 mesi** per i difetti di conformità ai sensi del D.lgs. n. 24/02.

La garanzia di Sistema permette l'estensione fino a **30 anni** nel caso la soluzione venga posata in un impianto con tutti i prodotti passivi a marchio Netleo da installatori certificati Netleo.

I prodotti Netleo rispettano la direttiva europea RoHS 2002/95/EC relativa al contenuto di sostanze pericolose. *Restriction of the Use of Certain Hazardous Substance in Electrical and Electronic Equipment.* 



